



Крест Господень – это очень важная религиозная реликвия в христианском мире, почитаемая верующими, так, как она символизирует Иисуса Христа, распятого на кресте. В апокрифах можно найти информацию о происхождении Животворящего Креста. Также, в летописях подробно описаны возможности Животворящего Креста – люди не только исцелялись от тяжелых болезней, также силы Креста было достаточно, чтобы воскресить человека после смерти. Существует несколько версий происхождения Креста Господня, о которых мы вам расскажем в этой статье.

Как уже было выше сказано, апокрифические записи сообщают нам о невероятных возможностях Животворящего Креста Господня, но примечательно то, что канонические библейские записи преподносят нам противоречивую информацию. Эти тексты не приписывают данной христианской реликвии какие-либо сверхъестественные способности, он считается обычным предметом, который использовали для казни Христа. На самом деле правды никто не знает и остается только догадываться об истинности происхождения Креста Господня. Но, все же мы предоставим несколько легенд, а вы можете выбрать ту, которая покажется на ваш взгляд более правдоподобной.

Первая легенда

Так, как распятие Иисуса Христа произошло во времена не Ветхого, а Нового Завета, все легенды о возникновении ценной христианской реликвии относятся именно к этому периоду. Первая версия представляет нам картину в таком свете: дерево из Эдемского сада силою волн, которые поднимались во время всемирного потопа, унесло куда-то вдаль. Моисей однажды его нашел. Он посадил в землю свою находку, дерево со временем разрослось. А через много лет его срубили для того чтобы сделать крест для Христа.

Вторая легенда

Согласно этой легенде, Эдемское дерево было трехствольное. Сразу после того, как произошло грехопадение, дерево разделилось – один ствол остался в саду, а два остальных унес порывистый ветер. Когда наступило время Христу умереть, эти стволы были использованы для распятия Спасителя.

Третья легенда

Еще одна версия гласит о том, что однажды к Моисею явился ангел Божий, дал ему ветви кедра, алоэ и кипариса для того, чтобы он соединил их вместе и посадил в землю – такова была воля Творца. Моисей послушался Бога, все выполнил, дерево выросло. А затем срубленную древесину применили для изготовления креста, на котором был казнен Иисус Христос.